
 

 

 

01 Δεκέμβριου 2008 

Αγαπητοί ενορίτες, υποστηριχτές και φίλοι, 

Περιμένοντας τα Χριστούγεννα και το νέον έτος 2009 το Διοικητικό Συμβούλιο της Εκκλησίας του Προφήτη Ηλία, το Συμβούλιο της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος, και όλα τα υπόλοιπα τμήματα της Κοινότητάς μας, ελπίζουμε ότι αυτό μας το γράμμα θα σας εύρει όλους 
καλά.  Θα θέλαμε να εκφράσουμε την μεγάλη μας ευγνωμοσύνη σε όλους σας που με οποιοδήποτε τρόπο βοηθήσατε την Κοινότητά 
μας τον περασμένο χρόνο. 

Είχαμε την ευλογία να έχουμε πολλούς εθελοντάς και υποστηριχτάς οι οποίοι έκαναν την Κοινότητά μας έναν φωτινό φάρο στην 
Μισσισσάγκα και τα περίχωρα.  Είναι σε όλους μας γνωστό ότι οι σημερινές οικονομικές καταστάσεις είναι ασταθείς.  Επί πλέον θα 
θέλαμε να εγγειηθούμε την οικονομική σταθερότητα της Εκκλησίας του Προφήτη Ηλία. 

Το λειτουργικό κόστος και τα έξοδα oικοδομής τα απαιτούμενα δια την ομαλή λειτουργία της Κοινότητάς μας θα πρέπει να 
εξευρεθούν.  Τα συνολικά έξοδα μας για το 2008 θα ξεπεράσουν τις 500,000 δολλάρια.  Η περίοδος των παχέων αγελάδων έχει 
ξεπερασθεί. 

Είναι επιτακτική ανάγκη η ετήσια συνδρομή να αυξηθεί.  Σήμερα η συνδρομή είναι 100 δολλάρια το άτομο και θα την κρατήσουμε 
σ’αυτό το επίπεδο για τώρα.  Συνκρίνοντας με τα τόσα άλλα έξοδα που έχουμε, η ετήσια συνδρομή εκάστου μέλους δεν θα πρέπει να 
θεωρείται μεγάλη επιβάρυνση.  Επί πλέον αυτό δίδει την δυνατότητα στο Συμβούλιο της Κοινότητάς μας για μια στερεά οικονομική 
βάση και για δημιουργία ενός σταθερού ετήσιου προϋπολογισμού. 

Μέσα στο 2008 περισσότερες από 1,000 οικογένειες υποστήριξαν την Κοινότητά μας και την Εκκκλησία του Προφήτη Ηλία με 
διάφορους τρόπους, και άλλες τόσες οικογένειες εζήτησαν βοήθεια και εξυπηρετήθηκαν από την Εκκλησία μας.  Δυστυχώς μόνον 
170 ετήσιες συνδρομές ελάβαμε μέχρι σήμερα. 

Επίσης θα πρέπει να ξέρουμε ότι στον Καναδά οι εκκλησίες δεν λαβαίνουν καμίαν οικονομικήν βοήθειαν από την κυβέρνηση του 
Καναδά, αλλά ούτε και από την κυβέρνηση της Ελλάδας.  Οι εκκλησίες όμως στην Ελλάδα βοηθούνται ολοκληρωτικά από την 
κυβέρνηση σε όλα τα έξοδα λειτουργίας και οικοδομής.  Ετσί γίνεται πλέον κατανοητό ότι τα μέλη εκάστης εκκλησίας είναι 
υπεύθυνα για την καλή λειτουργία και οικοδομική στήριξη της εκκλησίας των. 

Δι΄αυτό ευσεβάστως ζητούμε από κάθε οικογένεια και κάθε ενήλικο άτομο της ενορίας της Ελληνικής Ορθοδόξου Εκκλησίας του 
Προφήτη Ηλία να αποστείλλει την ετήσια συνδρομή του για το έτος 2009. 

Τελειώνοντας, το Διοικητικό Συμβούλιο θα ήθελε περίτρανα να ευχαριστήσει όλους που βοηθούν το έργο της Κοινότητάς μας.  
Μόνον με την δική σας συνεχή υποστήριξη η Εκκλησία μας θα μπορέσει να συνεχίσει να δοξάζει τον Παντοδύναμο Θεό, να 
εξυπηρετεί τις θρησκευτικές ανάγκες των οικογενειών μας, και να αφήσει μια πλούσια κληρονομία στις επερχόμενες γενεές. 

Για το Κοινοτικό Συμβούλιο, 

Με αγάπη Χριστού, 

 

 

Πατήρ Παναγιώτης Μεντής   κ. Δημήτριος Τσατσαρώνης 

Ιερατικώς Προϊστάμενος   Προέδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου 


